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Continua l’aggiornamento interno in Carlevari, beneficiaria del progetto del FSE Aumento della produttività e dell'efficienza della catena cliente-fornitore in Carlevari (Codice: 6267-1-687-2017 - CUP: H59D17001100009).
Grazie a finanziamento erogato dalla Regione Veneto, l’azienda ha sinora avviato la formazione dedicata a “Il pensiero Lean per le imprese della distribuzione” che sta coinvolgendo 6 collaboratori.

Si sta inoltre affrontando con la dirigenza il percorso di consulenza individuale dedicato alla Supply Chain Lean & Green e che intende fornire competenze per individuare sistemi logistici che siano al contempo lean ed ecocompatibili (vie di trasporto alternative, utilizzo su larga scala del traffico intermodale, utilizzo di veicoli il piu possibile eco-compatibili, creazione di una rete di fornitori partner vicini all'azienda, sistemi di stoccaggio delle merci a magazzino e sugli imballi, ecc.).
Si prevede di terminare il progetto con l’avvio dell’ultimo intervento entro qualche settimana per concludere l’aggiornamento interno a primavera. 

